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Morón quedó inhabilitado para ejercer 
como gerente deportivo en Colo Colo 
El Tribunal de Disciplina de la Anfp 
impuso la sanción tras los insultos 
que acusó el árbitro del duelo entre 
los albos y O'Higgins. 

Deportes forma airada diciendo 
textual “¿qué se creen los 
conchadesumadre? Si me 
tienen que expulsar há- 
ganlo. ¿Por qué se preocu- 
pan tanto de la gente de 
afuera y no de arbitrar?””. 

Ante ello, aunque el 
Tribunal de Disciplina re- 

marcó que Morón dijo no 
haber increpado a Gam- 
boa con esos insultos, “no 
puede quedar exento de 
un juicio de reproche el 
hecho que el señor Morón 
aproveche su acceso al 
sector de camarines para 
increpar al juez del parti- 
do y utilizar expresiones 
como las denunciadas, 
haciendo hincapié que no 
existe prueba alguna que 
contradiga la presunción 
de veracidad de la cual se 

encuentra revestido el in- 
forme del árbitro del par- 

tido”. 
Según el fallo, la san- 

ción implica que Morón 
no podrá mantener “rela- 
ciones con la Aso: 
Nacional de Fútbol Profe- 
sional (Anfp), clubes y to- 
dos los partícipes de la ac- 
tividad” durante el perío- 

do de castigo, de acuerdo 
al reporte publicado por 
ESPN. 

En tanto, ayer en con- 

ste sábado se disputa 
E: clásico entre Colo 

Colo y Universidad 
Católica (15.00 en el esta- 
dio Monumental) y de lo 
que menos se ha hablado 
en los últimos días es de 
fútbol. Esto debido a una 

serie de conflictos de los 
albos con los árbitros, que 
incluyeron la inhabilita- 
ción de Daniel Morón pa- 
ra ejercer como gerente 
deportivo y la reacción de 
los cruzados por la curio- 
sa reunión de dirigentes 
de los jueces con Blanco y 
Negro. 

El caso del exportero 
campeón de América con 
Colo Colo 1991 se resolvió 

ayer: la Primera Sala del 
Tribunal de Disciplina de 

la Anfp lo suspendió de 
sus funciones por 30 días 
luego de sus insultos a los 
árbitros en el empate del 
Cacique con O'Higgins 
por la Liga de Primera, 
duelo que se disputó el pa- 
sado 27 de julio en el esta- 
dio de San Fernando. 

Según el informe del 
árbitro Nicolás Gamboa, 

el dirigente “nos comien- 
za a insultar a viva voz de 

  

LA SUSPENSIÓN DURARÁ 30 DÍAS, DURANTE LOS CUALES EL DIRIGENTE NO PODRÁ EJERCER SU FUNCIÓN. 

ferencia, el volante albo 
Vicente Pizarro dejó un 
mensaje a los jueces. 
“Creo que hay muchas co- 
sas a mejorar con el tema 
arbitral. Lo vimos el día 
del partido en Viña y des- 
pués las imágenes son cla- 
ras (por el penal a Everton 

   
en los descuentos). Nunca 
hay un mal trato hacia 
ellos y esperamos lo mis- 
mo”, dijo el “Vicho”. 

VISITA DE JUECES 
Esta decisión se tomó al 
día siguiente de que el 
presidente de la Comisión 

  

PSG se coronó campeón de la Supercopa 
de Europa en medio de polémica 

Monarcas de la Cham- 
pions League por primera 
vez, los parisinos se en- 
frentaron con el ganador 
de la Europa League y no 
fue nada fácil. Con un gol 
enel primer tiempo y otro 
en el segundo los británi- 
cos tuvieron una ventaja 
que pareció definitiva. 
Sin embargo, el equipo de 
Luis Enrique reaccionó: en 
el minuto 85 consiguió el 

El Paris Saint-Germain 
(BSG) francés abrió ayer la 
temporada 2025-2026 con 

un nuevo título al con- 

quistar la Supercopa de 
Europa tras superar en 
lanzamientos penales al 

Tottenham Hotspur des- 
pués de un 2-2, con lo que 
consolidó el mejor mo- 
mento deportivo de su his- 
toria, pero en medio de 
una polémica. 

  

descuento y en el 94, 
cuando ya se jugaba tiem- 
po extra, igualó el marca- 
dor y obligó a definir des- 
del punto penal. 
Entonces el héroe del PSG 
fue su nuevo arquero, Lu- 
cas Chevalier, quien contu- 
voel lanzamiento clave pa- 
ra que su equipo obtuviera 
el trofeo con un triunfo 4-3 
enel desempate. 
El más feliz fue el DT Luis 

Enrique, quien apostó por 
el joven portero y no citó 
al veterano Gianluigi Don- 
narumma, quien ayudó a 

conseguir la Champions. 

Molesto por ni siquiera 
haber sido citado para es- 
te encuentro, “Gigi” escri- 
bió una c: de despedida 

para los hinchas del cua- 
dro galo, en la que se de- 
claró “decepcionado y des- 
corazonado”. o 

  

  

AGENCIA UNO 

Creo que hay 
muchas cosas que 
mejorar en el 
tema arbitral. Lo 
vimos el día del 
partido en Viña”, 

Vicente Pizarro, 
volante Colo Colo 

de Blanco y Negro, en me- 
dio de los polémicos recla- 
mos que han surgido des- 
de Colo Colo. 

Uno de los protagonis- 
tas del clásico de este fin 
de semana, el entrenador 
de la UC, Daniel Garnero, 
se manifestó al respecto: 
“Si es para mejorar, para 
unir criterios, para expli- 
car cómo se utilizan las 

herramientas, porque por 
lo visto la herramienta 

dl VAR no se está utilizando 
de la mejor manera, sería 
muy bueno. Yo creo que 
todo lo que sea para pro- 
gresar y mejorar es muy 
bueno. Esperemos ahora 
que vengan y charlemos 
acá también de esa, sobre 
estos temas”. o 

de Árbitros de la Anfp, Ro- 
berto Tobar, sorprendiera 
al visitar el Estadio Monu- 
mental para reunirse con 
Aníbal Mosa, presidente 
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